
De antwoorden op de vragen van de autopuzzeltocht 

 

Antwoord 

Vraag 1 

De haar betekent zandige rug. 

 

Vraag 2 

In 1966 is hier voor het laatst goederenverkeer langs gekomen. 

 

Vraag 3 

Het ondersteunen van zorgbehoevende jeugd bij de deelname aan vakantie. 

 

Vraag 5 

1000 ( 700 vrijwilligers en 300 beroeps). 

 

Vraag 6 

1 maand!!! 

 

Vraag 7 

Hammerbrinkdagen. 

 

Vraag 8 

In het jaar 1406. 

 

 

Raadsel 1: in de file 

 

Aantal vierkanten: 40  

 

Waar is de laatste euro?  

Eigenlijk is dit een instinkertje. 

Er is natuurlijk geen sprake van een verdwenen euro. De vrienden maakten de fout om 

bij het bedrag van 27 euro, de 2 euro (die de manager in zijn zak stak) op te tellen. Dit 

mag natuurlijk niet! 

 

De juiste berekening gaat als volgt: 

De vrienden betalen: 10 - 1 = 9 euro per persoon. Totaal 3 x 9 = 27 euro. 

Ze hoefden maar totaal 25 euro te betalen, 

dus betalen ze 27 - 25 = 2 euro te veel. 

Dit is de 2 euro die de manager is zijn zak heeft gestoken! 


